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	8-) Aşağıda verilen grafiğe göre 2 ve yukarısı alanlar başarılı kabul edildiğinde sınıfın Dil ve Anlatım dersindeki başarı yüzdesi kaçtır?
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	9-)Çap uzunluğu 10 cm olan kürenin yüzey alanını bulunuz.


	10-)Uzayda sabit bir noktaya olan uzaklıkları 5 cm olan noktaların oluşturduğu cismin hacmini bulunuz.



Başarılar Dilerim.
image3.tmp
1/40 oraninda kiiciiltiilmiis bir otomobil maketinde
otomobilin eni 4,2 cm olduguna goére otomobilin
gercek eni ka¢ cm dir?




image4.tmp
1/2500 odlcekli bir planda alani 30 cm? olan bir arazi-
nin gercek alani kag dam? olacagini bulunuz.




image5.tmp
610 oraninda kugultilmis modeli
50 kg bugday almaktadir.

Bir bugday silosunun

Buna gore silonun gercegi ka¢ ton bugday almak-
tadir?




image6.tmp
Sekilde taban yaricapi
3 cm olan silindirin alani
90  cm? olarak verilmis-
tir.

Buna gore, silindirin
yiiksekligi kag cm dir?




image7.tmp
Bir ciftlikte bir haftada elde edilen yumurta sayilar asa-
gidaki tabloda verilmistir.

Giinler 1 2 3 4 5 6 7

Yumurta

750 550 | 420 | 380 | 380 | 350 | 320
Sayisi

Buna goére ciftlikte giinliik ortalama ka¢ yumurta
elde edilmistir?




image8.tmp
Ogrenci sayisi

AnornoNoe

12 3 4 5 Notlar

Yukaridaki grafik, bir sinifta 6grencilerin “Dil ve Anlatim”
dersi sinavinda aldiklan notlar gdstermektedir. Buna
gére,




image1.tmp
Bir planda gercek uzunlugu 4,5 km olan iki kdy arasin-
daki uzaklik 30 cm olarak gosterilmistir.

Buna gére bu planin dlgegini bulunuz.




image2.tmp
1/1.000.000 olcekli bir haritada iki sehir arasindaki
uzaklik 7,2 cm olduguna gére, bu iki sehir arasinda-
ki gercek uzunlugu bulunuz.




